

祛疤痕,78名免费体验者称“给力” 欣奕除疤加推50个体验名额 快来报名参加



据了解,因摔伤、烧伤、烫伤、手术,以及各种意外伤害,导致疤痕的人群每年都在呈递增趋势,部分严重的疤痕会给他们日常活动带来不便,这些看似普通的疤痕,长期存在还会给其生活带来不良影响,且会随着季节的变化而表现出不同的症状。
晚报记者 董亚飞 张玉韩

问 夏季,疤痕为什么会有反应?

很多有疤痕的市民发现,自进入夏季以来,身上的疤就没“安生”过,总是会有痒痒的感觉,痒痒严重时夜里连觉都睡不好,忍不住老想用手使劲儿抓抓,才能使痒痒感一时得到缓解。

欣奕除疤专家称,气温的不断攀升,来欣奕除疤、咨询疤痕者明显增多,这是因为夏季是很多疤痕的“反应期”,炎热加汗液中一些氯化钠、碳酸钙等成分的刺激,导致疤痕出现市民所反应的不同程度的痒痒感。为此,专家提醒,高温天气下,细菌滋生繁多,对疤痕处的痒痒症状,千万不要盲目用手乱抓止痒,否则轻者会引起疤痕肿胀发炎,若表皮破损甚至会引发更严重的感染。

听 除疤体验者怎么讲?

为帮助更多疤痕者摆脱夏季出现的各种不适感,欣奕除疤机构“祛疤月”推出免费体验活动,活动一经推出,立即得到了广大疤痕者的积极响应,78个体验名额很快报满。

参与体验的王女士说:“我这块增生性疤痕已经形成好几个月了,且在脖子下方,平时不但低领的衣服不敢穿,夏天一来痒痒感还越来越明显,得知有免费除疤体验活动,就抱着试试看

的心理来报名体验一下,没想到效果还真不错,经过护理师几十分钟的用药护理,疤痕就没那么痒了,而且还凉凉的很舒服。这里环境还好,服务也贴心,我当时就决定要来这里除掉这讨厌的疤。”

体验者张先生说:“从没想到自己的痤疮疤还能修复,体验过罐疗之后觉得很惊喜,全身感觉很放松,痤疮疤硬度经过产品结合手法按摩也有明显改善,在这里做罐疗就是享受,我相信来这里修复不会错!”

喜 不花一分钱,免费参加活动

为满足众多疤痕市民的体验请求,欣奕除疤第二期活动,再推出50个免费体验名额,名额有限,欢迎未参加体验的疤痕者及时电话报名预约,青春痘疤痕及体质类疤痕者还可免费获得中医罐疗调理修复7天。

此外,暑假期间,对教师学生开展特惠活动,凡教师、学生持证到店咨询者即可获得价值388元的除疤套盒。欣奕除疤机构承诺,此次活动疤痕检测、配案、修复过程全免费,不收取顾客一分钱。

报名电话:0371-63873178(依报名先后顺序为主,套盒以进店先后为主,赠完即止。)

相关链接

欣奕除疤在全国22个省拥有200余家服务中心,拥有专业的疤痕咨询师及护理师,全程跟踪疤痕变化及时调整方案,以确保更加个性化的有效修复。采用不手术、无激素、不磨削、不打针的生态无创式修复方法,依据“分疤分治,专疤专除”的特色除疤疗法,对疤痕的修复更有针对性,效果更好,已成功帮助数万名疤痕者解决了烦恼。更多疤痕常识及全国服务中心查询:www.xinyichuba.com

“麦迪格”推出免费试戴、免费检查活动

青少年近视治疗 暑假掀高潮

日前,郑州晚报健康部推出“提升视力,暑期在行动”活动,引起了很多家长和学生的关注。作为青少年视力提高的最佳产品“麦迪格塑形组合”积极加入活动,在暑假为青少年奉献爱心,提供免费试戴、免费检查等项目。

据介绍,麦迪格塑形组合由一副快速矫治近视的角膜塑形镜和一副麦迪格智能型眼镜组成,角膜塑形镜可让孩子在夜间配戴之后,白天获得正常视力。即使在课业压力较大的情况下,配合麦迪格智能型眼镜,可有效维护矫治效果,并且在配戴麦迪格塑形组合的过程中,孩子的近视度数不会加深。

同时,记者通过郑州麦迪格眼视光科技有限公司了解到,暑假期间该公司还将推出优惠活动:1.对学生展开免费的眼检查活动。2.对已经在使用麦迪格产品的老顾客提供每周一次的价值300元免费复查及抽奖活动。3.对近视学生推出免费试戴活动。4.持任何品牌一款旧角膜塑形镜在麦迪格配镜可享受折上折,最低至5折。

该公司工作人员介绍,高考结束后有好多家长带着孩子前来咨询和治疗,麦迪格塑形组合以其安全快速的矫治效果为很多孩子成功摘掉眼镜,得到近视患者的认可,尤其受到中小学生学习群体的青睐。

晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾

健康支持

避暑十招,让您和中暑说拜拜

炎热夏季,高温、高湿天气会引起生理功能紊乱,发生中暑。这里教您简单十招,远离中暑。

- 1.大量饮水,对于某些需要限制液体摄入量的病人,高温时的饮水量应遵医嘱。
- 2.注意补充盐分和矿物质。
- 3.酒精性饮料和高糖分饮料会使人体失去更多水分,在高温时不宜饮用。
- 4.要避免饮用过凉的冰冻饮料,以免造成胃部痉挛。
- 5.少食高油高脂食物,减少人体热量

摄入。

- 6.尽量在室内活动,条件允许应开启空调。
- 7.外出时,戴上宽檐帽和墨镜,或使用遮阳伞。
- 8.高温时应减少户外锻炼。一些运动型饮料可以帮助补充因汗流失的盐分和矿物质。
- 9.高温时如驾车出行,离开停车场时切勿将儿童和宠物留在车内。
- 10.对于高危人群,在高温天气应特别注意,及时观察是否出现中暑征兆。

晓蕾



健康维权热线:

0371-67655036

67655039

维权QQ:

790207633

台湾双美生物科技有限公司与梨花雨医疗美容战略合作

台湾双美(Sunmax)胶原蛋白II号8月6日进驻梨花雨医疗美容医院

零排异、零残留、零风险,三分钟造就年轻态、明星脸

台湾微创面部整形第一人

林武龙(8月6-8日)亲临现场 仅3天

梨花雨医疗美容
EWAH RAIN MEDICAL BEAUTY

院址:经三路红专路向南50米路东

Http://www.55626668.com

美丽热线:0371-5562 6668

QQ:542257813

双美胶原蛋白II号主要作用

- 去除面部皱纹(眉间纹、泪沟纹、鼻唇沟纹、鱼尾纹、唇纹等);
- 面部轮廓塑造(隆鼻、丰唇、丰耳垂、垫下巴等);
- 驻颜效果持久,全新升级的双美胶原蛋白II号将大大提升胶原蛋白注射后的效果持久度。



胶原蛋白提拉回春

加强型胶原蛋白植入剂 自然不动刀的拉皮新体验

Sunmax